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„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 
 

Finalizarea proiectului „Transport verde – Microbuze electrice pentru elevi în județul Hunedoara” 
 

Consiliul Județean Hunedoara, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului public cu titlul „Transport 
verde – Microbuze electrice pentru elevi în județul Hunedoara”, Cod apel: 28, în cadrul apelului „ Microbuze electrice 
pentru elevi”, Pilonul VI. Politici pentru noua generație / Componenta C15: Educație / Reforma 6: Actualizarea cadrului 
legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ 
preuniversitar / Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi, finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență (PNRR), în baza Contractului de finanțare nr. 20275/19.09.2023. 
 

Valoarea totală a proiectului este de 36.030.527,03 lei cu TVA, din care 35.485.329,40 lei cu TVA reprezintă 
valoarea eligibilă finanțată din PNRR. 
Proiectul a avut ca obiectiv general îmbunătățirea condițiilor de transport pentru elevii din județul Hunedoara, facilitând 
accesul acestora la educație de calitate, concomitent cu protejarea mediului înconjurător și promovarea mobilității 
durabile. 
În cadrul proiectului au fost atinse următoarele obiective specifice: 
Furnizarea a 29 de microbuze școlare electrice, ecologice, cu consum energetic redus, distribuite către 29 de unități 
administrativ teritoriale din județul Hunedoara: Baru, Băcia, Băița, Bănița, Beriu, Bretea Română, Buceș, Certeju de Sus, 
Crișcior, Densuș, Dobra, Ghelari, Gurasada, Hărău, Luncoiu de Jos, Orăștioara de Sus, Pui, Romos, Sarmizegetusa, 
Sălașu de Sus, Sântămăria-Orlea, Șoimuș, Teliucu Inferior,Totești, Vața de Jos, Vălișoara, Vețel, Vorța și Zam; 
Înnoirea parcului auto destinat transportului elevilor prin utilizarea vehiculelor nepoluante; 
Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și a poluării fonice; 
Scăderea costurilor de întreținere și mentenanță ale parcului auto, datorită utilizării tehnologiilor moderne; 
Creșterea nivelului de siguranță pentru elevi, șoferi și ceilalți participanți la trafic, prin dotarea microbuzelor cu sisteme 
avansate de asistență; 
 

Perioada de implementare a proiectului a fost 20.09.2023 – 16.12.2025, iar rezultatele obținute contribuie 
semnificativ la modernizarea infrastructurii de transport școlar din județul Hunedoara și la tranziția către un sistem de 
mobilitate verde și sustenabil. 

 
Date contact beneficiar: 

 
Județul Hunedoara 
1 Decembrie 1918, nr. 28, Municipiul Deva, Județul Hunedoara 
Telefon: 0254. 211.350 
e-mail: cjh@cjhunedoara.ro 
Reprezentant legal: Laurențiu Nistor, Președinte 
 

Apel de proiecte gestionat de către Ministerul Educației, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru 
componenta C15 – Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență. 

 

              „Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 
sau a Guvernului României”. 

 


